

## PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP, 2022. OKTÓBER 13.

### HOLOKAUSZT EMLÉKKÖZPONT

2022. október 13-án a 10. G osztály tanulói a pályaaorientációs nap keretén belül egy toleranciafoglalkozáson vettek részt a budapesti Holokauszt Emlékház szervezésében.

Király Kinga múzeumpedagógus vezetésével a tanulók előbb a múzeumkertben található márványtáblák történetét, az elkövető és áldozat fogalmát és szerepét ismerték meg a második világháború alatt. Az udvaron található ferde oszlopon pedig legnagyobb meglepetésükre szinte mindenki felfedezett egy számára ismerős településnevet, legyen ez saját vagy rokonai lakhelye, ahol a második világháború után a zsidó közösségek megszűntek létezni, mert munkatáborokba hurcolták az ott élőket.

Az emlékközpont oktatótermében egy interaktív foglalkozásra került sor, amelynek kezdetén híres embereket kellett csoportokba osztani különböző szempontok szerint. A feladat elvégzése után a tanulók megtudták, hogy a képeken szereplő személyek zsidó származásúak, és itt már megdőlt az első sztereotípa, miszerint a zsidó embereket külsejük alapján meg lehet különböztetni.

A további feladatok arról szóltak, hogyan lehet embereket, népcsoportokat manipulálni, egymás ellen uszítani, illetve a tanulóknak kellett olyan csoportokat megnevezni és jellemezni, amelyek külső jegyek vagy egyéb sztereotíp elképzelés alapján nem teljes értékű tagjai a társadalomnak és diszkriminatív elbírálás alá esnek.

A tanulók igen aktívan kapcsolódtak be a feladatba és sajnos kiderült, hogy sokuknak van saját tapasztalata az intolerancia és hátrányos megkülönböztetés területén.

A foglalkozás végén a múzeumpedagógus összegezte a tanulságokat, külön megköszönve, hogy a tanulók nyíltan vállalták történeteik bemutatását.

Az elhangzottak alapján kijelenthető, hogy a tanulók a témában nyitottak, elfogadók és érdeklődők. Egyöntetűen fogalmazták meg a véleményüket, miszerint erről a kérdéstről beszélni kell, hogy a holokauszthoz hasonló tragédiák többet ne fordulhassanak elő.





